

«Советская культура»
10 авг. 1971 г.

ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ

В Хабаровске завершились гастроли Иркутского областного драматического театра имени Н. П. Охлопкова. Выступлением в городе на Амуре гости отметили

120-й сезон своего коллектива.

Большим успехом у зрителей пользовались спектакли «Снег» Ю. Ченуркина, «Прощание в июне» А. Вампилова, «Таланты и поклонники» А. Островского. Иркутяне дали десять шефских концертов, выступив перед хлеборобами Приамурья, воинами Хабаровского гарнизона, пограничниками.

(Корр. ТАСС).

ХАБАРОВСК.